KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam:  28/3-75/2017.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2017. mércius 7. 9. 30 6ra
Minésitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: fdosztalyvezetd
Kesziilt: 1 eredeti és fin. példanyban
Egypéldany: lap
Eza: sz. fim. példany

Kapjak eloszto szerint.

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo
szakképesités

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési itmutato

A vizsgateladat megnevezése:

Pénziigyi feladatok

A vizsgafeladat idétartama: 90 perc

A vizsgafeladat aranya: 25%

A vizsga ideje: 2017. marcius 7. 8:00 6ra

P. H.

2017. marcius
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A) Pénziigyi feladatok
irasbeli vizsgatevekenység

javitasi-értékelési utmutato

Az értékelést az utmutatéban meghatdrozottak szerint kell elvégezni. Az
utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb bontani nem szabad,

tehdat a javasolt pontszdm

a vigsgazo feladatmegolddsdra vagy

megadhato — helyes megoldds esetén — vagy nem, kivéve ha az értékelési
dtmutaté arra az adott feladatndl a részpontszdm megaddsdra
lehetdséget ad. A halmozodo hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a
Jjavitasi-értékelési utmutato arra utal.
Amennyiben a vizsgdzo a javitast nem szabdlyosan végezte, nem ldtta el
kézjegyével (szignoval), az ntmutatoban jelélt pontszdm részére nem
adhato meg!

L

[W8)

Az alabbi fogalmal/kifejezések a Pénzforgalom témakérébél keriiltek kiemelésre.

srar

Igaz, illetve Hamis sz6 alahtizasaval!

Szovetkezeti hitelintézet

Szivetkezetl formaban mitkodik.

A pénziigyi szolgaltatasokat — a pénzvaltas kivételével —
csak sajat tagjai kérében végezheti.

Nincs meghatarozva induldtéke legkisebb dsszege.
Magyar Nemzeti Bank

Hitelt béarmilyen dgyfeleinek (bank, véllalkozas,
maganszemély) nynjthat.

Elngke az Orszaggy(ilésnek irdsbeli ¢és szobeli

beszdmolasi kbtelezettséggel tartozik,

Nincs meghatarozva szervezetének jogli forméja.

Passziv bankigylet

Banki forrdsok kiegészitésének eszkoze.

A banknal elhelyezett letétekbd] hitel nydjtasa.

A banki mérleg eszkézoldalara és forrasoldalara nincs

semmilyen hatdssal.
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4.  Pénzkezelési munkakérhoz kapcsolhato feladat

Pénztarban 1éve értékek kezelése és 6rzése. 1GAZ HAMIS
Anyagbevételezési jegy kiallitasa. 1GAZ HAMIS
Pénztarbizonylatok kiallitasa. IGAZ HAMIS
Helyesen alahizott igaz, illetve hamis valasz 1-1 pont.
Az [ kérdéstipus pontszama Ssszesen:
12 p
H. Tegyen kiilonbséget... és irja le az azonos ismérvet!
Elésziireés: Hitelmonitoring:

A bankok t6bbsege a hitellérelem
befogadasa utan végzi ezt a tevékenységet,
hogy az eleve esélytelen igényldket (eldre
lathato, hogy a visszafizetés magas
kockazatl) a legkisebb munkaraforditassal
utasithassa el.

A bank a koélcsOnszerzdéstol a
visszalizetésig terjedd idészak alatt
figyelemmel kiséri az adds gazdalkod4sat.

Azonos ismérv: mindkettd a hitelezési eljaras része.

Allamkétvény:
Fix kamatozast, névre sz6l16 értékpapir,
lejarata egy éven tull.

Diszkontkincstarjegy:

Rovid lejaratt értékpapir, névérték alatt
keriil kibocsatasra és lejaratkor a névértéket
fizetik vissza tulajdonosanak.

Azonos ismérv: mindkettd allam altal kibocsatott, alacsony hozamu értékpapir.

Hatékonysagi mutaté:
A vallalkozés er6forrdsainak kihasznalasat
nwtatja meg.

Vagyon- és tékeszerkezeti mutato:
Az eszkdz- és forraselemek ardnyit fejezi ki
a meérlegfédsszeghez viszonyitva.

Azonos ismérv: penziigyi mutatok.

Korrekt valaszok 2-2 pont. Részpont adhato.

A TI. kérdéstipus pontszama dsszesen:
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II1. Rendszerezo feladatok

a) A beruhazasok gazdasagossagi mutatéit rendszerezze aszerint, hogy azok
figyelembe veszik a pénz idéértékét, vagy nem! Irja Statikus/Dinamikus
oszlopba déntését! (S = statikus; D = dinamikus!)

Mutaté Statikus/Dinamikus
Megtériilési id6 S
Nettd jelenérték D
Beruhazasok jovedelmezisége S
Beruhézasi pénzeszkozok forgasi sebessége S
Jvedelmezdségi index D

Helyesen beirt S, illetve D befii 1-1 pont.

3P

b) A mutatéértékek alapjan déntson a beruhazisok megvalésitasardl! Irja be a
megvaldsitas oszlopba: Javasolt; Kockazatos; Elutasitandd! Indokolja
valasztasat!

" Mutaté | . Megvalésitas

Elutasitandd, mert a beruhazas: raforditas az
elérhetd évi atlagos hozambdl 3,4 év alatt tériil meg,
mikdzben a gép 3 évig lizemel.

Megtériilési id6 = 3.4 év
(a gép hasznos iizemideje 3 év)

Javasolt, mert a hozamok jelenértéke fedezi-c¢ az
Netto jelenérték = 2 300 EFt egyszerl raforditasokat, illetve annak diszkontalt
értékeét, a mutato értéke pozitiv,

Elutasitando, mert a beruh4zas hasznos lizemideje
alatt elérhetd eredménybdl a beruhdzas egyszeri
réforditdsa nem tériil meg,

Beruhézasi pénzeszkdzok
forgasi sebessége = 0,78

Kockazatos, mert a hozamok, mint pozitiv
b s
pénzaramok diszkontalt Osszegéb6l a beruhdzas

Jovedelmez6ségi index = 1 L o . . .
= egyszerli raforditdsa, illetve annak diszkontalt

Osszege egyszer tériil meg.

A megvaldsitas helyes dintése 1 pont, indokids 1 pont. Elfogadhaté indokidsnak mds
korrekt megfogalmazas is.

8p

A TII. kérdéstipus pontszamai dsszesen:

13p
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IV. Oldja meg a kovetkez6 szamitdsi feladatokat!
A pontszamok tovabbi részpontokra nem bonthatok! Halmozddd hiba esetén az adhaio
pontszam megadhato! (Két hiba esetén mdr pont a halmozodéd hibdlra nem adhatd!

l.a) Hatarozza meg a kitvény egyszerit hozamat! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

Iflamat 70000 x1,6% =1 120Ft Ip

Arfolyam 70 000 x 92% = 64 400 Ft lp

CY=1120+064400~0,01739=1,74% 1 + 1 p (kerekités)
4p

b) 1irja fel a kitvény cash flow-jat!

-64 400, 1120; 1120; 36 120 (35000 + 1 120); 35 560 (35 000 + 560)
Ip 05p 035p lp 05p Ip 0,5p

Sp

¢)  Hatarozza meg a kotvény netto jelenértékét Ft-ra kerekitve! (Tokekéltség 1.4%)

NPV =-64400+ 1120+ 1,014+ 1 120 1,014* + 36 120 + 1,014° + 35 560 + 1,014

lp 0,5p 0,5p 0,5p 0S5p

NPV =6 074 Ft 1p

4p

d) Ajanlana-e megvételre csaladtagjainak ezt a kétvény? Valaszat indokolja!

Igen, mert NPV > 0, azaz NPV = 6 (074 Ft. 2p

(Elfogadhatd mas indoklas is pl. az arfolyam és a hozamok jelenértékének
Osszevetése 1s.)

2p

15p

2.a) Szamitsa ki a villalkozas netté forgétdkéjét, és hatiarozza meg milyen
finanszirozasi stratégiat alkalmaz a vallalkozas!

Tartdés forrdas 18 000 — 5 200 = 12 800 EFt 1p
Netto forgotdke
12 800 — 7 600 = 5 200 EFt Ip
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Finanszirozasi stratégia
Tartds forgoeszkdz (18 000~ 7 600) -2 100 = 8 300 EFt 1+1p

A Bt. agressziv finanszirozdsi stratégiat alkalmaz, mivel a tartos
forgoeszkozok dsszege (8 300 EFt) meghaladja a netté forgotike Osszegét

(5 200 EFt)
1+1p
Elfogadhato mas korreki levezetés is. amennyiben a megolddssal megegyezé az
eredmény.
6 p
b)  Hatarozza meg a likviditasi mutaté értékét két tizedesjegyre kerekitve!
Likviditasi mutatd
(18§ 000 -7 600)+5200=2,0
2p
8p
A TV. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
23 p

V. Pénziigyi terv

A pontszamok tovabbi részpontokra nem bonthatok! Halmozodd hiba esetén az adhato
ponitszam megadhato! (Ket hiba esetén mar pont a halmozodo hibakra nem adhaté!)

Hatdrozza meg a Szallitéallomany 2017. II. negyedév hénapjainak
zaroegyenlegét!

Szallitdallomany 2017. 1I. negyedév hdnapjainak zardértéke

adatok Ft-ban
MEGNEVEZES Aprilis Majus Jinius
Szallitéallomany 475776 416 304 683 928
Mellékszamitas:
Aprilis
Brutto beszerzés (3200 x 180) x 1,18 =679 680 Ft Ip
Zardallomany (679 680 x 21)+30=475 776 Ft I+1p
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Majus
Brutto beszerzés (2 800 x 180) x 1,18 =594 720 Ft lp
Zaréallomany (594 720 x 21) + 30 =416 304 Ft 1+1p
Janius
Bruttd beszerzeés (4 600 x 180) x 1,18 =977 040 Ft lp
Zaroallomany (977 040 x 21) + 30 = 683 928 Ft I1+1p

Az V. kérdéstipus pontszéma dsszesen:

Felhasznalt irodalom:
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy 1.-1I. (Oktataskutatd és Fejlesztd Intézet)
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgylijtemény (Oktataskutatd
s Fejleszt6 Intézet)

[lles Ivanne — Gyulai Laszlé — Lauf Lasz16: Vallalkozasfinanszirozas alapjai (SALDO)
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